
 
 

Vyzkoušejte naši novou Informativní důchodovou aplikaci (IDA) a zjistěte,  

zda a odkdy máte nárok na starobní důchod a jak vysoký by mohl být. 

 Službu naleznete na ePortálu ČSSZ:  

https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/sluzby/informativni-duchodova-aplikace 

  
TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Praha 8. 10. 2020 

Pravidelně pořádané česko-německé poradenské dny mají za sebou další úspěšný ročník 

 

Česko-německé poradenské dny, které od roku 2006 pořádají společně Česká správa 
sociálního zabezpečení (ČSSZ) a německá důchodová instituce Deutsche 

Rentenversicherung (DRV), proběhly letos v říjnu již po třicáté šesté. Zájem o ně byl jako 
vždy obrovský a během třídenního poradenství bylo poskytnuto téměř 120 konzultací. 

Poradenské dny se uskutečnily 5.–6. října v Teplicích a poté 7. října v Praze v prostorách klientského 

centra ústředí ČSSZ. Mezinárodní poradenské dny k důchodovému pojištění tak navázaly na vydařené 

předešlé ročníky, kdy zájem klientů o tuto možnost získání informací byl vždy velmi vysoký. Kromě 
českých kvalifikovaných odborníků na důchodové pojištění se jich účastnili také zástupci německého 

nositele důchodového pojištění DRV. Součástí konzultace byla rovněž možnost využití překladatele pro 

snadnější sdělení potřebných informací. Poradenské dny se konají střídavě v ČR a v Německu. Od 
zavedení této tradice je navštívilo bezmála 2,5 tisíce klientů, kterým čeští a němečtí odborníci poskytli 
téměř 5 tisíc konzultací týkajících se důchodových nároků v obou státech.  

Zájemci o konzultaci, kteří pracují nebo pracovali v Německu i v České republice, se nejčastěji 

dotazovali na podmínky, jež musí splnit, aby jim vznikl nárok na starobní důchod z ČR i ze SRN, kdy 
budou moci odejít do řádného starobního důchodu a z čeho se jim výsledná důchodová částka bude 

počítat. Klienty také zajímala orientační výše jejich budoucích starobních důchodů včetně možností 
vyplácení do zahraničí.  

Tyto česko-německé poradenské dny jsou velmi vítanou službou, kterou oceňují klienti i organizátoři. 
Pro klienty je přínosné obdržet na jednom místě komplexní a fundované informace. 
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